EJERCICIOS: INTEGRALES INMEDIATAS.

Resuelve las siguientes integrales inmediatas:
1. f(3x3—5x2+3x+4)dx

2. f(senerSCosx—l)dx

3. ftgzxdx

4. [(Vx=3)dx

5. f%dx

6. J'x3—3):+5x dr

7. [ (5x—2)’ax
8. J'(?)X:;;Xl)zdx

9. f(2\/;—%/;—x5)dx

10. f(i—g)dx
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12 [ (x=5)(x+2)dx
13.

14. [e"dx

15. J'cos(ax +b)dx

16. f (%— b) dx a, bER en los tres Gltimos ejercicios.

Resuelve las siguientes integrales, eligiendo un cambio de variable adecuado:

1. fsenxcosxdx
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7. f 2x-cos(x7) dx

8. f(l—cosx)3-senxdx
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10. ftgxdx
11. J‘xz-exzdx
2. fli);“dx
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14, [2o5dx
e
Resuelve, integrando por partes:
1. f e“senx dx
2. J'(Sx—2)senxdx
3. [In3xax
4. f X cos xdx
5. f x-e'dx

6. fxz-exdx



7. f(2x+4)ezx+4dx
8. f arctg x dx
9. f arc sen x dx
10. [Zax
e
Resuelve las siguientes integrales racionales:

1. fzdf
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Resuelve, eligiendo el método mas adecuado:
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X
X
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5. f(cos2x—sen3x)dx

6. fx-\/4l—x2dx
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